

## 2019暑期夏令營-阿罩霧偵查記 熱鬧登場！

2019暑期夏令營-阿罩霧偵查記 熱鬧登場！

2019.07.18 10:14

漫長的暑假即將到來，家扶中心扶助的家庭往往因為家長忙碌於工作，無暇安排學童的暑期生活，加上家中經濟的限制，也阻礙了向外學習的機會。為了加強學童的學習與成長，培養人際互動的機會與能力，也減輕家長的照顧壓力，南台中家扶中心與朝陽科技大學社工系於7/6至7/8聯合舉辦了『2019年暑期夏令營-阿罩霧偵查記』營隊活動，邀請70位家扶中心扶助的經濟弱勢學童參與，體驗霧峰地區文史風采，也透過精采豐富的闖關活動，充實暑期生活。

特別的是，這次活動設計與帶領，是由南台中家扶中心正在扶助的27位國高中生所組成的少年展力方案來規劃執行，由過去單純接受服務的角色，轉變成可以付出的大哥哥大姐姐，形成了愛的傳遞，讓孩子學習感恩與回饋，也是社工專業中的充權表現。本次活動也由社工系的學生擔任霧峰景點的導覽關主，帶領孩子遊覽九二一地震園區、光復新村和國立台中交響樂團，讓學童認識霧峰的在的故事與文化。單親家庭的小玟說：以前都沒有來過九二一地震園區，這次由夏令營的對輔哥哥姊姊帶著他們搭公車來遊玩，希望以後也能帶媽媽一起來這裡玩！

夏令營的開幕式在7/6早上10點於朝陽科技大學紅磚廣場熱鬧開場，朝陽科技大學社工系王慧琦主任、南台中家扶心扶幼委員會謝勝騏主委與王金敦主任都出席參與，除了給予活動祝福外，更給擔任工作人員的青少年們鼓勵和支持，期待活動順利圓滿，讓弱勢學童們能有個難忘的暑假。

三天兩夜的活動中，除了探訪霧峰地區的景點字名勝外，也讓孩子在朝陽科大中進行定向越野的闖關活動，有趣好玩的小學堂猜謎遊戲也讓孩子各個都激起了競爭的鬥志。由6位暑期實習生安排的運動會，讓孩子們在寬廣的朝陽科大中揮灑汗水、晚上的營火晚會則各自展現自信與魅力，表演唱歌和熱舞。第三天的活動則是來到文山休閒農場，徜徉在大自然環境中，第一次控窯、第一次自己製作竹筒飯、第一次攀樹、第一次打陀螺，玩得是不亦樂乎！

夏令營活動不只是提供了孩子在暑期的正向育樂活動，活動中設計各種學習目標，讓孩子在團體活動中累積與人互動的正向經驗，也在培養自我照顧的能力，透過闖關活動讓孩子們勇敢嘗試、突破自我！